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انتقاد دبير به تبعيض‌ها

علیرضا دبیر ريیس فدراسیون کشتی در 
حاشیه برگزاری مراسم قرعهك‌شي لیگ کشتی 
گفت:»خیلی شفاف می‌گویم اگر نتوانیم مسابقات 
را با رعایت پروتکل‌ها برگزار کنیم، کسی از ما مدال 
المپیک نخواهد. هیچ بهانه‌ای نیست. این را می‌گویم 
که ثبت شود. البته برای ما هم راحت است. اگر 
مسابقه برگزار شود، خود تیم‌ها باید هزینه داوران 
و اسکان‌شان را بدهند، اما ما تصمیم گرفتیم در 
یکی،دو روز برگزار کنیم و هزینه‌ها را بدهیم.« او در 
مورد اینکه اگر 200 میلیارد به شما بدهند، مربی 
خارجی می‌آورید یا خیر، عنوان کرد:»این یک 
بحث مفصل است. همین الان مدیرانی داریم که 
کار خود را با ضرر کمتر از 200 میلیارد تحویل ندادند. 
حالا این موضوع )ویلموتس( بزرگ شده است. در 
فدراسیون‌های دیگر هم باید ببینیم. نباید مدیرانی 
که به بیت‌المال ضربه می‌زنند را رها کنیم. همه 
فدراسیون‌ها از جمله کشتی را بررسی کنند که کم 
از بقیه نیست.« دبير در مورد اینکه مسابقه در شرایط 
فضای باز چگونه است، تاکید کرد:»سال گذشته 
برای اولین بار فینال لیگ یک را در مهرماه در فضای 
باز برگزار کردیم و باز هم آمادگی این کار را داریم. اما 
مشکلی که وجود دارد تبعیض است. من خودم علاقه 
به فوتبال دارم و در یک خانواده فوتبالی بزرگ شدم 
اما تبعیض قشنگ نیست. اینکه این رشته برگزار شود 
و بقیه رشته‌ها روی هوا باشند خوب نیست. اینکه 

بگویند که مجوز اردو می‌دهیم چه کاری است؟« 
    

‌المپيكي‌ها نيمه دوم سال 
حقوق مي‌گيرند

با توجه به برگزاری مسابقات کسب سهمیه 
المپیک کمیته ملی المپیک و وزارت ورزش 
متعهد شدند مبلغی را به صورت ماهیانه به 
ورزشکارانی که سهمیه گرفتند پرداخت کنند. 
بخش اول این حقوق که ماهیانه پنج میلیون 
تومان برای ورزشکاران در نظر گرفته شده توسط 
وزارت ورزش و جوانان پرداخت شد اما با تعویق 
بازی‌های المپیک توکیو برنامه ها بهم ریخت، با 
این شرایط کمیته ملی المپیک در تلاش است 

تا بخش دوم حقوق المپین‌ها را پرداخت کند.
کمیته ملی المپیک حقوق ورزشکاران 
بورسیه را پرداخت کرده و در تلاش است تا پیش 
از شروع پاییز بخش دوم حقوق ورزشکارانی که 

سهمیه گرفته اند را پرداخت کند.
کیکاووس سعیدی دبیر کل کمیته ملی 
المپیک در گفت‌وگو با فارس در این خصوص 
اظهار داشت: انشاالله به زودی این اتفاق رخ 
خواهد داد. کمیته ملی المپیک به تعهد خود 

عمل می کند.
وی افزود: ما منتظر دریافت تخصیص از 
خزانه هستیم. سازمان برنامه و بودجه با پیگیری 
های مستمر آقای صالحی امیری حمایت لازم را 
کرده است، البته سهمیه بورسیه ها به حساب 
فدراسیونهای مربوطه واریز شده است. تا قبل 
از ۶ ماهه دوم تلاش می کنیم حقوق المپیکی 

ها واریز شود.
دبیرکل کمیته ملی المپیک درباره معرفی 
دبیر کمیسیون ورزشکاران عنوان کرد: 
هنوز گزینه ما نهایی نشده اما یک خانم که از 
کارشناسان آشنا به امور اداری و بین الملل است 

معرفی خواهد شد.
    

انیمیشن »والیبال« ایران در 
روسیه برگزیده شد

انیمیشن »والیبال« تولید مرکز فارس، برنده 
 light of the world جایزه اول جشنواره

روسیه شد.
به گزارش ایسنا به نقل از روابط عمومی 
معاونت امور استان‌های سازمان صدا و سیما، 
انیمیشن »والیبال« از تولیدات صدا و سیمای 
 light of the مرکز فارس، جایزه اول جشنواره
world در کشور روسیه را به خود اختصاص داد.
این اثر چندی پیش هم به عنوان یکی از 
 MAKE ART نامزدهای نهایی جشنواره
 NOT WAR Teaser Future Film

Festival برگزیده شد.
کاوه سیستانی کارگردانی این فیلم را بر عهده 
داشته است. »والیبال« انیمیشنی است که پیش 
از این توانسته بود عنوان بهترین اثر جشنواره 
فروزن را در کشور آمریکا به خود اختصاص دهد.

منهای فوتبال

آریا طاری

چند فوتبالیست را می‌شناسید 
که درست وقتی مبلغ و آپشن‌های 
قراردادشان لو رفت، وقتی زیر هجمه 
شدید قرار گرفتند و قضاوت شدند، به 
دوربین تلویزیون زل بزنند و بگویند 
که انسانیت برای‌شان از فوتبال مهم‌تر 
است؟ چند فوتبالیست را می‌شناسید 

که به جای فخر فروختن درباره 
خودشان، به دوربین تلویزیون نگاه کنند 
و بگویند که هیچ دغدغه‌ای بزرگ‌تر از 
»بشر« ندارند؟ حضور شیخ دیاباته در 
تلویزیون، یک تجربه تکان‌دهنده بود. 
چراکه در فضای مسموم فوتبال ایران، 
عادت به شنیدن چنین صحبت‌هایی 
نداشتیم. چراکه عادت کرده بودیم 
استوری‌ زشت بازیکنان فوتبال را ببینیم 

و کری‌های کودکانه را حتی در بین 
ستاره‌های بزرگ تماشا کنیم. خیلی‌ها 
تصور می‌کردند دیاباته قرار است در 
فوتبال برتر، از قراردادش حرف بزند. 
قرار است مسببان لو رفتن این قرارداد 
را سرزنش کند و علیه آنها موضع بگیرد. 
قرار است او در ژست مظلومیت فرو برود 
و از خودش دفاع کند اما شیخ فقط چند 
لحظه درباره این قرارداد صحبت کرد و 

در همان چند لحظه نیز، دست روی این 
موضوع گذاشت که عامل انتشار این 
قرارداد را بخشیده و دیگر هیچ مشکلی با 
این موضوع ندارد. او از علاقه‌اش به ایران 
گفت. از اینکه »بچه اکباتان« است و 
همه بچه‌های ایرانی را مثل فرزندان 
خودش می‌داند. از اینکه دوست دارد 
در ایران بماند و یک روز برای تیم ملی 
ایران به میدان برود. از اینکه با احترام 

فوق‌العاده‌ای در ایران روبه‌رو شده و 
هرگز برخورد بدی را تجربه نکرده است. 
از اینکه متوجه شده ایرانی‌ها اصلا 
نژادپرست نیستند و با غریبه‌ها، خیلی 
خوب برخورد می‌کنند. در حرف‌های 
شیخ دیاباته، هیچ نشانی از بغض و کینه 
نبود. آن هم در روزهایی که این بازیکن با 
سخت‌ترین حملات ممکن روبه‌رو شده 
است. بس که سلبریتی‌های شاهکار 
خودمان را دیده‌ایم، با شنیدن چنین 

صحبت‌هایی شگفت‌زده می‌شویم.
اوج حرف‌های شیخ دیاباته روی 
آنتن زنده تلویزیون، جایی بود که او 
درباره تیم رقیب صحبت کرد. برخلاف 
خیلی از استقلالی‌ها که در این چند 
فصل موفقیت‌های پرسپولیس را مدام 
زیر سوال برده‌اند، او قهرمانی‌های رقیب 
را کاملا سزاوارانه دانست و این تیم 
را به عنوان شایسته‌ترین تیم برای 
بردن لیگ نوزدهم معرفی کرد. 
همه پیشکسوت‌هایی که این مدت 
از جام اسنپی و تیم سوم پایتخت و 
چنین مسائلی حرف زده‌اند، همه 
پیشکسوت‌هایی که ویدئوی 
توهین‌شان به تیم رقیب وایرال شده، 
همه سرپرست‌هایی که دائما به هم 
پریده‌اند و تهدید کرده‌اند که نتایج بازی 
نباید بیرون از زمین رقم برخورد، باید 
با شنیدن این صحبت‌ها از خودشان 
خجالت بکشند. یک نفر از کیلومترها 
دورتر آمده و به خیلی‌ها درس اخلاق 
داده است. یک نفر تصویر نفرینی فوتبال 
در ایران را کنار زده و به جای همه آن 
دشمنی‌های شوم و اعصاب خرد کن، 
تصویر جذابی نشان‌مان داده است. یک 
نفر ثابت کرده که بدون کری خواندن 
هم می‌توان محبوب بود. او حتی در 
واکنش به ماجرای علی علیپور و تقلید 
شادی گلش در دربی، این بازیکن را 
»برادر« خودش دانست. شاید چنین 
صحبت‌هایی، در فروکش کردن جو 
مسموم اطراف دربی هم بسیار موثر 
باشد. شاید چنین صحبت‌هایی اعضای 
هر دو باشگاه را آرام کند و شرایطی را 

به وجود بیاورد که این بازی، به شکل 
سالم‌تر و مطلوب‌تری برگزار شود. شاید 
اصلا همه چیز، طور دیگری پیش برود. 
دیاباته با وجود احترام به رقیب، روی 
هم‌تیمی‌ها هم تعصب خاصی دارد. 
او تاکید می‌کند که اگر کسی مهدی 
قائدی را اذیت کند، پنجه‌هایش را باز 
خواهد کرد. در تیمی که همین حالا هم 
درگیر چنددستگی شده، در تیمی که 
بازیکنانش علیه هم استوری می‌گذارند 
و تمرین را به هم می‌زنند، در تیمی که در 
آن هر کسی خودش را بیشتر از استقلال 
دوست دارد، شیخ دیاباته یک غنیمت 

بزرگ است.
نه فقط برای استقلال، شیخ 
دیاباته باید برای فوتبال ایران حفظ 
شود. لیگ برتر در این فضای تلخ، 
به چنین بازیکنان امیدبخشی نیاز 
دارد. او هم درون زمین یک ستاره 
تمام‌عیار است و هم بیرون زمین، یک 
چهره دوست‌داشتنی نشان می‌دهد. 
او هم درون زمین قادر است کارهای 
جذابی انجام بدهد و هم بیرون زمین، 
چشم‌ها را خیره می‌کند. در میان انبوه 
خارجی‌های بی‌کیفیت و بی‌اخلاق و 
پرحاشیه‌ای که به فوتبال ایران ورود 
کردند، دیاباته یک استثنای بزرگ به 
شمار می‌رود. یک مرد با قامت بلند و 
قلب بزرگ. او شاید به زودی در فوتبال 
ایران صاحب کفش طلا شود اما قبل 

از آن، صاحب یک قلب طلایی است.

شبی که از شیخ دیاباته درس گرفتیم

غریب آشنا! 

اتفاق روز

چهره به چهره

بیایید با خودمان روراست باشیم. صحبت‌های شیخ دیاباته در استودیوی برنامه فوتبال برتر، درست علیه چیزهایی 
بود که در فوتبال ایران ارزش تلقی می‌شوند. ما عادت کرده‌ایم که دستاورد رقبا را زیر سوال ببریم، اتهام بزنیم، سرشار 

از طعنه و کنایه باشیم و از هر تریبونی برای نفرت‌پراکنی استفاده کنیم اما شیخ عملا روبه‌روی همه این حرف‌های تکراری 
ایستاد و نکات تازه‌ای برای گفتن داشت. نکاتی که نه فقط برای هواداران استقلال، بلکه برای همه طرفداران فوتبال در 

ایران تحسین‌برانگیز به نظر می‌رسید. حرف‌هایی که لبخند را به صورت فوتبالی‌ها آورد.

نگار رشيدي

با وجود اينكه ورزش‌هاي غيرفوتبالي‌ 
بارها به بي‌عدالتي در توجه مسئولان به 
آنها و فوتبال اعتراض دارند، اما هستند 
ورزشكاراني كه از طرفداران دو آتشه 
فوتبال به حساب مي‌آيند. كساني كه حتي 
مي‌توان از آنها به عنوان كارشناس فوتبال 
هم استفاده كرد. كيي از اين ورزشكاران 
امير مهدي‌زاده قهرمان كاراته جهان است. 
او يك استقلالي پروپا قرص است كه از 
قضا پسر كوچكش سايمان، طرفدار تيم 
رقيب است و هميشه براي پدرش كري 
مي‌خواند. مهدي‌زاده كه كري‌هايش براي 
دربي پايتخت در جام حذفي را شروع كرده، 

از كلك‌ل‌هاي فوتبالي‌اش مي‌گويد. 
    

 مدتي پيش ويديوي پسرتان در فضاي 
مجازي مي‌چرخيد كه با وعده‌هاي شما قيد 

پرسپوليس را نزد. ماجرا چيست؟

بله، همينطور است. نمي‌دانم مشكل سايمان 
با من چيست. سايمان هميشه با من كل كل دارد. 
مثلا وقتي كوچ‌كتر بود و از او مي‌پرسيدم بابا را 
دوست داري؟ مي‌گفت نه )خنده(. از وقتي هم 
كه استقلال و پرسپوليس را به او معرفي كرديم، 
از شانس من تيم پرسپوليس را انتخاب كرده و 
هر كاري هم كه ميك‌نم فايده ندارد. من از اين 
حرف‌هايش يك ويديو گرفتم، يك دفعه ديدم 
صفحه‌هاي پرسپوليسي گذاشتند و همه دارند 
براي من كلي كري مي‌خوانند. سايمان است 
ديگر... آبروي ما را در صفحه‌هاي پرسپوليسي 

برده )خنده(. 
 پنجم شهريور دربي جام حذفي برگزار 
مي‌شود. اين بازي را چطور پيش‌بيني 

ميك‌نيد؟
به نظر من الان شرايط استقلال بهتر است و 
مطمئن هستم كه استقلال اين بازي را مي‌برد. 
از آنجايي كه حسم مي‌گويد استقلال برنده دربي 
است، كري‌هايم را هم شروع كردم و هر روز در 
اينستاگرام تا جايي كه امكان دارد، پرسپوليسي‌ها 
را اذيت ميك‌نم. اما اگر استقلال ببازد بايد صفحه‌ام 

را ببندم )خنده(. 

 در كيي از كري‌ها در تقويم‌تان روز 
دربي نوشتيد استقلال در اين ديدار برنده 

مي‌شود. 
درست است )خنده(. پرسپوليسي‌ها خيلي به 
من پيام دادند. براي همين مي‌گويم اگر استقلال 
ببازد بايد صفحه‌ام را ببندم و گوشي‌ام را خاموش 

كنم )خنده(. 
 اگر تماشاگرها را به صورت محدود به 
استاديوم راه مي‌دادند، شما هم براي تماشاي 

دربي مي‌رويد؟
فكر نميك‌نم اين اتفاق بيفتد چون 

ورود تماشاگرها ريسك 
است. در جامعه هم دليل 
اينكه اين ويروس از بين 

نمي‌رود، اين است كه 
كساني كه اين بيماري 
را دارند بيرون مي‌روند 
و همين افراد هستند 

كه بيماري را به ديگران 
منتقل ميك‌نند. متاسفانه 
كسي كه اين بيماري را مي‌گيرد، 
خانه نمي‌ماند كه درمان شود. 

البته خيلي‌ها هم مجبورند كه به خاطر شرايط 
زندگي‌شان بيرون بروند و اين باعث منتقل شدن 
ويروس مي‌شود. اگر دربي بخواهد با تماشاگر 
برگزار شود ريسك بزرگي است چون جايي كه 
شلوغ باشد، وضعيت خطرناك‌تر مي‌شود. اگر 
شرايط عادي بود من قطعا به استاديوم مي‌رفتم. 
اما امسال با وضعيتي كه برقرار است، بايد از خانه 

بازي را ببينيم. 
 بعضي‌ها معتقدند اگر سرخابي‌ها در 
فينال با هم روبه‌رو مي‌شدند، رقابت 

جذاب‌تري مي‌شد.
بله، ديدار اين دو تيم در فينال مي‌توانست 
خيلي جذابيت بازي را بيشتر كند چون تيمي كه 
مي‌برد كاپ مي‌گرفت. ولي به نظر من بهتر شد 
كه دو تيم قبل از فينال با هم رودررو مي‌شوند. 
چون خداي نكرده اگر در فينال استقلال 
مي‌باخت و پرسپوليس 
كاپ مي‌گرفت، ديگر 
ساليان سال بايد از 
پرسپوليسي‌ها حرف 
مي‌خورديم. ولي خوبي 
نيمه‌نهايي اين است كه 
هر تيمي ببرد يك بازي 
ديگر براي گرفتن كاپ دارد 
كه در آن صورت چه براي استقلال و چه 
براي پرسپوليس شرايط خيلي بد مي‌شد.  

 نظرتان درباره تقابل اخير طرفداران دو 
تيم چيست؟ استقلالي‌ها مي‌گفتند وزير 
پشت پرسپوليس است و طرفداران رقيب 
دست روي پنالتي‌هاي استقلال 

مي‌گذاشتند. 
درباره همين پنالتي‌هايي كه مي‌گويند مثالي 
مي‌زنم. در بازي رفت استقلال - سپاهان در 
اصفهان، يك خطاي هند پنالتي را براي استقلال 
نگرفتند. آن موقع پرسپوليسي‌ها كجا بودند؟ يا در 
بازي پرسپوليس با گل‌گهر يك پنالتي عجيب براي 
پرسپوليس گرفتند. اين شرايط براي پرسپوليس 
هم بوده. پرسپوليسي‌ها قبل از دربي مي‌خواهند 
توپ را به زمين داوري بيندازند چون مي‌دانند اين 
بار شرايط استقلال خيلي بهتر است. من هم فكر 
ميك‌نم استقلال شرايط بهتري دارد و ان‌شاءا... 

بازي را هم ببرد. 
 كري ديگري براي پرسپوليسي‌ها 

نداريد؟
واي به حال‌شان كه استقلال ببرد )خنده(. 
خود پرسپوليسي‌ها سر قهرماني‌هاي متوالي‌شان 
باعث اين كري‌ها شدند. من با يكي از دوستانم 
قرار گذاشتيم اگر استقلال قهرمان شود، اين 
دوست من بايد با ني درياي خزر را خالي كند ولي 
اگر استقلال ببازد من بايد اين كار را انجام بدهم 
)خنده(. حالا بايد صبر كنيم و ببينيم اين بلا سر 

چه كسي مي‌آيد. 

آریا رهنورد

هشت مسابقه همزمان. سرنوشت جدول نهایی لیگ 
نوزدهم، امروز مشخص می‌شود. لیگی که به عنوان طولانی‌ترین 
و شاید عجیب‌ترین دوره از تاریخ لیگ برتر به یاد آورده خواهد 
شد. لیگی که ممکن بود نیمه‌کاره بماند اما سرانجام به هفته 
آخر رسید. این فصل از فوتبال ایران، همین‌جا تمام نمی‌شود و 
دیدارهای جام حذفی، با حساسیت زیادی دنبال خواهند شد اما 
سرنوشت لیگ نوزدهم، امروز به طور کامل روشن می‌شود. جالب 
اینجاست که در هشت مسابقه همزمان این هفته، تنها »یک« 
بازی تشریفاتی وجود دارد. در حقیقت به جز بازی شهرخودرو 
و نساجی که نتیجه‌اش برای هیچ‌کدام از دو تیم اهمیت زیادی 

نخواهد داشت، نتیجه دیدارهای دیگر حداقل برای یکی از 
طرفین ماجرا مهم خواهد بود. قهرمان لیگ، امشب روبه‌روی 
سایپا قرار می‌گیرد. این آخرین مسابقه یحیی گل‌محمدی و 
تیمش در لیگ نوزدهم است. آنها امیدوارند در این نبرد، به 
رکورد بیشترین امتیاز در یک فصل از تاریخ لیگ برتر برسند 
اما برای سایپا، شرایط بسیار حساس‌تر است. تیم 29 امتیازی 
ابراهیم صادقی در صورت شکست در این بازی، ممکن است با 
خطر سقوط روبه‌رو شود. اگر سایپا امشب ببازد و تیم‌های پایین‌تر 
 پیروز شوند، نارنجی‌ها وادار به ترک لیگ برتر خواهند بود. 
درست مثل بازی پرسپولیس، در مسابقه استقلال هم نتیجه 
برای یک تیم تشریفاتی خواهد بود. شاهین بوشهر هفته گذشته 
رسما به لیگ یک سقوط کرده و دیگر امیدی به هفته پایانی این 
فصل ندارد. در مقابل اما استقلالی‌ها در صورت شکست دادن 
شاهین، نایب‌قهرمانی‌شان در این فصل را قطعی خواهند کرد. 
این بازی در نبرد گل‌زنی برای شیخ دیاباته هم اهمیت بسیار 

زیادی خواهد داشت.

پس از شاهین، پارس جنوبی جم دومین تیمی است که این 
روزها در منطقه سقوط جدول دیده می‌شود. تیم پورموسوی 
این هفته در زمین نفت مسجدسلیمان به میدان می‌رود. آنها در 
صورت واگذار کردن نتیجه، رسما از لیگ برتر سقوط می‌کنند 
اما شاید حتی یک تساوی هم این تیم را نجات بدهد. اگر پارس 
جنوبی در این بازی مساوی کند و ماشین‌سازی در بازی همزمان 

شکست بخورد، پارس در لیگ ماندگار خواهد شد.
بقای پارس و سقوط ماشین، سناریویی نیست که هومن 
افاضلی علاقه‌ای به آن داشته باشد. او این فصل پارس را به مقصد 
ماشین ترک کرده و حالا هر دو تیم در خطر سقوط هستند. 
ماشین این هفته میزبان صنعت نفت آبادان است و در صورتی که 
زمین را به عنوان تیم برنده ترک کند، قطعا در لیگ برتر ماندگار 
خواهد بود. یکی از حساس‌ترین و تماشایی‌ترین نبردهای هفته اما 
به دست نماینده دیگر تبریز رقم می‌خورد. جایی که تراکتورسازی 
باید در فولاد آره‌نا روبه‌روی تیم جواد نکونام قرار بگیرد. این بازی 
در نبرد سهمیه، اهمیت فوق‌العاده‌ای خواهد داشت. اگر تراکتور 

برنده بازی باشد، قطعا آسیایی می‌شود و اگر فولاد مسابقه را با 
سه امتیاز ترک کند، در جدول بالاتر از تراکتور می‌ایستد. فولاد 
حتی در صورت برد هم برای رسیدن به آسیا، به لغزش استقلال یا 
سپاهان نیاز خواهد داشت. مگر آن‌که این تیم بتواند با ایستادن 
در رده چهارم جدول به لطف قهرمانی استقلال یا پرسپولیس در 

جام حذفی آسیایی شود.
ذوب و گل گهر سیرجان در رده‌های پایین‌ جدول، این هفته 
به هم می‌رسند. یک تساوی هم برای ماندگار شدن هر دو تیم در 
لیگ برتر کافی خواهد بود. در نتیجه احتمالا باید شاهد یک نبرد 
کاملا احتیاط‌آمیز بین دو تیم باشیم. پیکان و سپاهان نیز در 
تهران با هم روبه‌رو می‌شوند. تیم ویسی برای قطعی کردن بقا، به 
بردن این بازی نیاز دارد و سپاهان با پیروزی در این نبرد، حداقل 

به رده چهارم و حداکثر به جایگاه دوم جدول می‌رسد.
این آخرین سکانس از یک فصل خاص و طولانی است. یک 
فصل فراموش‌نشدنی که با همه چالش‌ها، بالاخره به پایان 

خواهد رسید.

پرسپوليسي‌ها توپ را به زمين داوري مي‌اندازند

مهدي‌زاده: اگر استقلال دربي را ببازد، بايد اينستاگرامم را ببندم! 

روز سرنوشت لیگ نوزدهم از راه رسید

رستاخیز لیگ! 

نه فقط برای استقلال، شیخ 
دیاباته باید برای فوتبال 

ایران حفظ شود. لیگ برتر 
در این فضای تلخ، به چنین 
بازیکنان امیدبخشی نیاز 

دارد. او هم درون زمین یک 
ستاره تمام‌عیار است و هم 

بیرون زمین، یک چهره 
دوست‌داشتنی نشان 

می‌دهد
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